

5岁男孩坚持留3年长发,原因超酷的!

“我有长长的头发,我是个小男生,我要把头发捐给得癌症的小朋友。”近日,河南新乡一名5岁小男孩在镜头前向大家展示他30多厘米长的头发。

这个白净又可爱的小男孩叫光年。他的妈妈单女士表示,光年小时候看关于患癌儿童的纪录片时,关注到了这个群体。“他看到电视里生病的小女孩因为做化疗头发全都掉光了。这个小女孩最想要的就是自己的长头发。看到这个情节时,光年决定要留长长的头发,捐给那些有需要的小朋友。”

那年光年还不满3岁,家人都以为这只是孩子一时的“戏言”,也曾告诉他,随时可以喊停。谁也没想到,小光年却一路坚持了下来。

“第一天上学的时候,小朋友们都说我是小女生。我告诉他们我是男生。他们说我有长发,就是小女生。我很伤心。”



因为我感觉可以帮助到别人

3年来,虽然生活中经常被误认成小女孩,也曾因为被误解哭过鼻子,但光年一直没有放弃,坚持留发。“爸爸告诉我,男孩子不怕被嘲笑。有时候,我很羡慕弟弟的短发,因为别人一眼就能看出来弟弟是男孩子。但我是哥哥呀,我要成为奥特曼!”

这几年,妈妈也曾几次劝光年剪掉头发,都被他拒绝了。“我不想放弃,因为我觉得可以帮助到别人。所以我想坚持。我留了3年长头发了,现在已经到了35厘米的标准啦!”

光年的妈妈说,到今年暑假,光年就可以捐发了。“孩子就要完成自己的心愿了!”

了解到光年的故事后,网友们表示:“光年,你超帅的!你不仅长得帅,还有一颗世界上任何宝石都买不起的爱心。给你点赞,小小男子汉!”“你是很多人的光!你比奥特曼还厉害!”

(据人民网报道)

收到这种快递千万别扫码!有人被骗6万多

《北京晚报》消息 近日,不少市民收到了陌生快递,快递中的杯子上印有“优质客户回馈品”的字样和二维码,并宣称扫码即可免费领取礼品。然而,有人扫码后一步步落入了诈骗陷阱,被骗走6万多元。

几天前,李女士收到了陌生快递,包裹里面装的是一个保温杯,杯子上印着“优质客户回馈品”“扫码免费领惊喜一份”等字样(如图),并附有一个二维码。随杯子一起发来的还有一张宣传单,图片上印着花生油、洗衣液等礼品,还写着“同城百亿补贴,免费配送优质客户回馈”“扫码联系客服,一个小时内同城骑手为您免费送达”。

经常点外卖的李女士以为这是平台送来的福利,使用手机扫描二维码后,进入了一个多人微信群。在群内,客服会发布任务,要求群员完成一系列任务后领取福利。李女士参与了几次任务,先后领到了一桶洗衣液和160元的红包。

随后,客服在群内说,“为了不影响其他人,本群即将停止发布项目,后续的项目都在工作群



领取,下载××App,添加客服领取18.8元……” 李女士尝到了甜头,便继续下载了App。为

了赚到更多红包,她根据客服的引导,在App里不断充值垫付,完成了多次任务。可她想要提取红包时,系统却无法完成操作,客服还以“系统卡顿”“任务超时”“操作失误”等理由搪塞,并引导李女士继续充值。这时,李女士发现,不光是红包,就连她投入的充值金也无法提现了,她意识到自己被骗了。

“App和微信群里的客服都‘失联’了,我前前后后充了6万多元。刚开始被一点蝇头小利冲昏了头脑,没想到一步步落入了骗子的陷阱。”李女士后悔万分。

无独有偶。杨女士近期也收到了装有杯子的陌生快递,“快递上我的名字、地址和手机号都是准确的,寄件方写着‘淘宝’,联系电话却无法接通。”防骗意识很强的杨女士将写着“优质客户回馈品”的杯子拍照发到了群里,多个群友都反映收到了类似的陌生快递。

遇到陌生二维码、陌生链接,不要轻易扫描或点击,遇到需要垫付资金的网络刷单、充值金、保证金、解冻费等要格外小心,以免掉入诈骗陷阱。 (褚英硕)

以租代售?韩国将向美提供50万发炮弹

新华社消息 韩国《东亚日报》12日爆料,根据韩国和美国两国政府上月达成的协议,韩方将向美方提供50万发155毫米口径炮弹,方式为“出租”而非“出售”。

《东亚日报》援引不愿公开姓名消息人士的话报道,继去年从韩方购买10万发155毫米口径炮弹后,美方今年2月提出再次购买。对此,韩方既要坚持“不向乌克兰输送致命武器”的立场,又要“有诚意地”回应美方,因而决定“大幅提高炮弹数量,但方式改为出租”。韩方希望,以此尽可能降低韩国产炮弹被用于乌克兰冲突的可能性。

据《东亚日报》报道,韩方将提供的这批炮弹届时主要用于美方补充自身弹药库。报道没有说明“出租”的具体安排。

韩美双方先前证实已就炮弹供应展开磋商,但未明确磋商是否有结果。就《东亚日报》报道,双方目前均未发表评论。

眼下正值韩美关系敏感时期。上月,一批疑似美方秘密文件开始流传于多家社交媒体,包含美方监听韩国政府高层内部讨论的内容,引发韩国舆论哗然。

文件显示,迫于美方压力,韩国政府内部讨论是否应向乌克兰提供武器。韩方虽然同意向

美方供应炮弹以帮助补充弹药库,但强调“最终用户”必须是美国。在韩国政府内部,存在对美国向乌克兰转交炮弹的担忧。

韩国在野党谴责美国政府监听韩国国家安全事务讨论。最大在野党共同民主党党首李在明说:“如果他们真的在监听我们,那是非常令人失望的行为,会削弱基于互信的韩美同盟关系。”

韩国外交部长官朴振12日表示,韩方已通过外交渠道要求美方在查明事实后向韩方通报结果。待有关调查结束后,如有必要,韩方将要求美方采取适当措施。 (陈立希)